Задания
Химия, 9 класс

*Внимание! Во всех вопросах только один правильный ответ.

ФИО ученика ______________________________________
1. Масса 4,214 · 1023 молекул  соды равна …

A) 74,2 г.
B) 76,6 г.
C) 78,2 г. 
D) 78,8г.

2. Какие из ниже перечисленных элементов имеют постоянную  валентность?
A) S, V, Cu Li

B) Ba, Be, Rb, Fе
C) Ca, Sr, Cl, Mg

D) K, Mg, Zn, Al

3. Какие из ниже приведенных примеров относят к щелочам?
A) Cr(OH)3
B) Cu(OH)2 
C) NaOH
D) Mg(OH)2

4.  К слабым кислотам относят

A) серную
B) соляную
C) азотную
D) угольную

5.  При какой реакции происходит выпадение осадка?

A) нитрата калия  и сульфата алюминия 
B) гидроксида  калия и фосфорной кислоты

C) нитрата кальция и хлорида натрия
D) нитрата серебра и хлорида алюминия

6. Какой из приведенных оксидов не относится к основным?

A) CaO
B) Li2O
C) N2O
D) Fr2O

7. Какую степень окисления имеет сера в серной кислоте? 

A) +6
B) -6
C) +4
D) -4
8. Атомы какого химического элемента НЕ образуют аллотропные модификации? 

A) серы
B) азота
C) кислорода

D) фосфора

9. Какому оксиду не соответствует кислота? 
A) CO
B) N2O5
C) СO2 
D) SO3

10. Какая схема  НЕ соответствует реакции нейтрализации? 
A) Ba(OH)2 + H2SO4 ( 
B) HCl +  Fe(OH)2 (
C) Al2O3 + NаOH ( 
D) LiOH +  HCl (
11. Какой галоген при н.у. является твердым веществом?

A) Хлор
B) Йод
C) Бром
D) Фтор 
12. Какой оксид проявляет амфотерные свойства?
A) оксид кальция

B) оксид бария

C) оксид цинка
D) оксид серы

13. Рассчитать, какие  объёмные доли имеют  фтор и кислород, если взята  газообразная  смесь, и  их массовой соотношение соответственно 2 : 3 ( при условии, что газы между собой не реагируют).

A) 28% и 72% 
B) 32% и 68%
C) 34% и 66% 
D) 36% и 64%
14. Какое из ниже приведенных веществ применяют в медицине под названием ЛЯПИС?

A) нитрат серебра

B) нитрат  натрия 
C) нитрат кальция
D) нитрат аммония 
15. Атомы, каких металлов входят в состав вещества, которое называют «Растворимым стеклом»? 

A) калия и натрия
B) калия и кальция

C) натрия и бария

D) железа и магния 

